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Méthodologie 
 
Cette enquête et les questions qui la composent ont été imaginées par la locale Ecolo Dison.  
Elle comprenait 9 questions réparties sur trois thèmes qui étaient : 
 

1. la bonne gouvernance et la démocratie 
2. la mobilité et l’aménagement du territoire 
3. l’environnement. 

 
Après suppression des réponses en doublon et de celles générées par des robots sur le net, 
seuls les résultats de 13 participants se sont révélés utilisables. Ce qui disqualifie l’enquête de 
toute valeur statistique, mais ne nous empêche pas de vous livre toute de même les résultats. 
 
Chaque question laissait la possibilité de répondre sans avis et une dernière case permettant de 
laisser des commentaires a été remplie par trois participants. 
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Les résultats 

Êtes-vous assez informés des décisions prises par les autorités communales?

Oui

Non

Sans avis

 
Trouvez-vous normal qu'une commune soit dirigée par un même homme depuis plus 

de trente ans en sachant que: "Le pouvoir corrompt, le pouvoir absolu corrompt 
absolument"?

Oui
Non
Sans avis
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Seriez-vous prêt à  vous investir, ne fût-ce que modestement (1h/mois) dans la gestion 
(décisions) de la commune?

Oui
Non
Sans avis

 
 

Le ramassage des poubelles, PMC et cartons répond-il à vos attentes?

Oui
Non
Sans avis
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Après une séance d'informations, avec un système autofinancé et un prêt à 0%, 
je serais prêt à faire isoler ma maison?

Oui
Non
Sans avis

 
 

Si c'était meilleur pour ma santé et que cela soutenait un producteur de la région, 
je serais prêt à payer un peu plus cher mon alimentation?

Oui
Non
Sans avis
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Les problèmes des personnes à mobilité réduite sont-ils pris en considération ?

Oui
Non
Sans avis

 
 

Seriez-vous favorable à transformer en piétonnier une partie du centre ville de Dison 
afin de redynamiser le commerce et de favoriser la mobilité douce?

Oui
Non
Sans Avis
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Si un ramassage collectif à pied ou à vélo était organisé vers les écoles, j'y ferais 
participer mes enfants:

Oui
Non
Sans Avis

 
 
Les trois commentaires laissés à la fin du questionnaire sont reproduits ci-dessous in extenso : 
 

1. « Les questions sont beaucoup trop axées afin que l'on réponde dans le sens voulu. La 
formulation des questions est à revoir afin qu'elles soient réellement neutres. Surtout la 
seconde de la partie démocratie et bonne gouvernance.  

 
 

2. « Tous sauf vous. » 
 
 

3. « Il y a trop peu de prise en compte de l'environnement. Faut favoriser le tri des déchets et les 
moyens de consommations alternatifs » 
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